



Читайте в номере:

Мы принимали поздравления

В этом номере газеты мы попытались открыть секрет: почему мужчины любят праздник 8 Марта? Потому, что женщины в этот день красивые и добрые, весёлые и доверчивые. А дома приготовлено много вкусных блюд, приезжают гости и играет музыка. Просто все люди – и мужчины и женщины любят, когда и дома и в коллективе царит спокойствие, понимание и добро. Благодарим мужчин и юношей за поздравления и добрые пожелания. Особенно хочется сказать спасибо ученикам 4 класса за приготовленный сюрприз.

О любимых женщинах поём!

Так назывался праздничный концерт, который подготовили учащиеся для педагогов. В качестве конференции выступили ученики 9 класса – Богомолов Д., Чураков М., Чупин Т., которые в этот день были особенно эlegantны. В концерте приняли участие ученики всех классов. Номера отличались разнообразием и хорошей подготовкой. За что спасибо классным руководителям и Таисье Михайловне. Именно под её руководством была изготовлена замечательная праздничная открытка. Зрителям было приятно, а артистам полезно это выступление.

«Прощай, лыжня!»

Погода стояла отличная. С утра подмораживало, а потом вышло яркое весеннее солнышко. Ребята с удовольствием ходили на лыжах, возвращались румяные и в поднятом настроении. Жаль, что не все ученики разделили энтузиазм, последней в этом сезоне, лыжной прогулки - сказались большими или просто поленились ещё раз встать на лыжи. Они очень много потеряли. Ведь в следующий раз можно будет прокататься, почти через год. О том как проходило закрытие лыжного сезона в этом году читайте в номере.



**Любви и надежды,
Добра и внимания,
Пусть с легкостью все
Воплотятся желания,
Огромных доходов,
Удач, позитива,
Ведь Вы —
Украшение коллектива!**

Мы принимали поздравления

5 марта, накануне праздника, уже по традиции женская половина коллектива принимала поздравления от наших коллег. Как приятно, с утра, перед началом рабочего дня, принять живой тюльпан и тёплые слова поздравлений. Сразу поднимается настроение и не хочется ругать школьников за двойки и делать замечания по поводу плохого поведения. В этот день было много поздравлений от ребят и от родителей. Много цветов и небольших подарков, много улыбок и у всех хорошее настроение.

День 8 Марта мужчины любят особенно, потому что женщины в этот день красивые и добрые, весёлые и доверчивые. А дома приготовлено много вкусных блюд, приезжают гости и играет музыка. Спасибо Вам, уважаемые мужчины за внимание и понимание! Нам его так не хватает в обыденной жизни.



О любимых женщинах поём!



Ведущие концертной программы: Богомолов Денис, Чураков Марк, Чупин Тимофей – учащиеся 9 класса



Трио из 2 класса с песней о маме



Трио третьеклассников



Открытка педагогам от всех учащихся и Таисьи Михайловны

Под таким названием прошёл праздничный концерт, посвящённый приближающемуся Дню 8 Марта. Ведущими концерта были трое эlegantных юношей из 9 класса. Каждый класс приготовил номер художественной самодеятельности. Были лирические стихи, трогательные песни о весне и о женщинах, большая красочная поздравительная открытка. А так же подвижная сценка-экспромт от 7 класса с участием учителей.

Концерт понравился всем зрителям!



Музыкальный квартет шестиклассников



А для тех, кто стоял на сцене, это был опыт публичного выступления и яркие эмоции от тёплого приёма и аплодисментов. Хочется пожелать почаще устраивать такие мероприятия. Они приятны зрителям и полезны артистам.

Кушпелева Софья
прочитала душевные стихи



После концерта



Финальная песня от учеников 5 класса



Сюрприз от 4 класса

Посмотрите - какие счастливые лица у четвероклассников! А думаете, почему? В этом году они подготовили поздравления для всех окружающих женщин. Они поздравили всех педагогов, поздравили одноклассниц, не забыли мам и бабушек. Они подарили хорошее настроение многим людям вокруг. От этого им самим стало радостно на душе.

После выступления



Шведский стол для четвероклассниц

Подготовить все поздравления им помогли классный руководитель – Балахнина Светлана Ивановна и родительница – Хлюпина Елена Николаевна. После короткого выступления, для ребят было подготовлено угощение шведский стол с чаем, сладостями и пирогами. Пожелаем ученицам 4 класса успехов в учёбе, хорошей дисциплины, творческого настроения. А их наставницам, мамам и бабушкам – добра, здоровья и успехов в воспитании.

В этом году ребятам предстоит перейти в среднюю параллель и сегодня они показали себя успешными и творческими личностями. А учителя получили возможность познакомиться с будущими пятиклассниками в неформальной обстановке.

Фотокорреспондент: Балахнина С.И.



Пятиклассницы и Светлана Борисовна с подарками

Самых лучших девочек,

Милых одноклассниц

Поздравим с 8 Марта

В чудесный Женский праздник!

Пусть будут для вас легкими

Диктанты и контрольные,

Пусть будут 5 классом

Учителя довольные.

Желаем, чтобы вы

Хорошо учились,

Девочками своими

Чтобы мы гордились.

Желаем, чтоб вы нам

В учебе помогали,

Но сильно чтобы вверх

Носы не задирали.



Мальчики 5 класса подготовили для одноклассниц сувениры, которые смастерили своими руками. Показали праздничную презентацию, в которой поздравили каждую девочку с праздником. Прочитали стихи.

Девочки поздравлением оказались явно довольны. Посмотрите, как они улыбаются!

От имени 5 класса поздравляем Светлану Борисовну с весенним праздником 8 Марта и желаем ей всего наилучшего. Особенно примите поздравления от Габова Николая.

Юноши 6 класса поздравили одноклассниц и Марину Валерьевну стихами и вкусным тортом. Этот класс очень активный и даже озорной, поэтому ребята поздравили девочек очень быстро, так что корреспондент нашей газеты успел только и окончанию мероприятия и сумел сделать финальную фотографию. Судя по выражениям лиц – поздравлениями были довольны все: и девушки и парни. Пожелаем шестиклассницам быть более терпеливыми, сдержанными и тактичными. А Марине Валерьевне – большого терпения и крепкого здоровья!



Второклассники, под руководством Ирины Леонидовны, придумали мамам необычные поздравления – грамоты и дипломы. В которых, ребята благодарили любимых мамочек за заботу, терпение и любовь и пообещали вести себя примерно – не огорчать их плохими оценками и недостойным поведением. Наверное, их мамы были очень довольны таким подарком. Теперь дело за учениками – нужно выполнять обещания, которые они дали своим мамам.

От имени второклассников поздравляем Ирину Леонидовну с Днём 8 Марта и желаем ей всего самого хорошего!





В 7 классе слово для поздравления девушек взял Чураков Иосиф. После короткого поэтического пожелания семиклассники подарили девочкам сувениры, а Наталья Николаевна подарок. Настроение у всех было приподнятое. Конечно, принимать подарки очень приятно, а дарить – приятнее вдвойне.

Всего наилучшего Наталье Николаевне и всем семиклассникам!





Праздничные приготовления



Девятиклассники готовы к поздравлению!



С праздником!

Наверное самыми трогательными были поздравления девушек и учителей в 9 классе. Ведь ребята уже осознают, что это последний День 8 Марта, когда они отмечают праздник все вместе. Совсем скоро окончание учебного года, экзамены и расставание. Поэтому сквозь улыбки, нет-нет да и промелькнёт тень грусти. В следующем году вам предстоит поздравлять друг друга по телефону или ВК. Вот так, полным составом собраться будет уже очень сложно. Цените это время – пока вы все вместе!

Белышева В.А.



«Прощай лыжня!» - закрытие лыжного сезона -2021

В этом учебном году третья четверть закончилась очень рано – 19 марта. Поэтому, в последнюю неделю перед каникулами, прошло традиционное закрытие лыжного сезона на базе нашей школы. Поскольку спортивные выездные мероприятия ещё запрещены, из-за эпидемии коронавируса, то закрытие лыжного сезона произошло на домашней лыжне. Все классы с 1 по 9 имели возможность совершить последнюю лыжную прогулку до ближайшего леса. Тем более, что погода стояла отличная. С утра подмораживало, а потом выходило яркое весеннее солнышко. Ребята с удовольствием ходили на лыжах, возвращались румяные и в приподнятом настроении. Жаль, что не все ученики разделили энтузиазм, последней в этом сезоне, лыжной прогулки -сказались большими или просто поленились ещё раз встать на лыжи. Они очень много потеряли. Ведь в следующей раз, можно будет прокататься почти через год.

Восьмилассники закры-
вают лыжный сезон



На лыжне 3 класс



Чуракова Саша и
Василий Валентинович